
ПЕРЕЧИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

Протокол засідання постійної комісії з питань земельних відносин, 

архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства 

 

м. Перечин        25 червня 2026 року 

 

Кількість членів комісії – 3 особи. 

Присутні – 3 особи: Баєв Є.О., Барник М.І., Тирпак Е.І. 

Відсутні  – 0. 

 

Також присутні: 

- Погоріляк І.М. – міський голова; 

- Гаєвська Г.В. – секретар міської ради; 

- Левицька С.П. – головний спеціаліст, юрист-землевпорядник; 

- Желізка І.В. – староста Сімерського старостинського округу; 

- Пиган Н.Й. – староста Зарічівського старостинського округу; 

- Кидора І.І. – староста Ворочівського старостинського округу; 

- Ласкін М.І. – староста Сімерківського старостинського округу. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про погодження передачі земельної ділянки в суборенду ТОВ «УК ІП 

«Френдлі Віндтехноджі»». 

2. Різне. 

 

1.Слухали: виступила Левицька С.П., яка доповіла, що пропонується 

погодити передачу земельної ділянки орендарем ТОВ «УК ІП «Френдлі 

Віндтехноджі»» в користування на умові суборенди площею 2,5702 га, 

урочище "Затова", м. Перечин. 

 

Виступили: Баєв Є.О., який запропонував  погодити даний проєкт рішення. 

Голосували:    «за»    - 3, 

«проти»  - немає, 

«утримались» - немає. 

Ухвалили: погодити та винести на розгляд чергової сесії проєкт рішення 

«Про погодження передачі земельної ділянки в суборенду ТОВ «УК ІП 

«Френдлі Віндтехноджі»». 

 

 

Голова комісії                                                                             Євгеній БАЄВ 

 

Секретар комісії                                                                    Едуард ТИРПАК 



ПЕРЕЧИНСЬККА МІСЬКА РАДА 

ВИСНОВОК 

засідання постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, 

містобудування та житлово-комунального господарства 

 

м. Перечин       25 червня  2026 року 

 

Відповідно до вимог статей 12, 93 Земельного кодексу України, ст. 8,21 

Закону України «Про оренду землі», керуючись ст.26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення ТОВ «УК ІП 

«Френдлі Віндтехноджі»» постійна депутатська комісія  

 

РЕКОМЕНДУЄ: 

I. Про погодження передачі земельної  ділянки в суборенду ТОВ «УК 

ІП «Френдлі Віндтехноджі»». 

1.Погодити передачу земельної ділянки орендарем ТОВ «УК ІП «Френдлі 

Віндтехноджі»» в користування на умові суборенди: 

- земельна ділянка площею 2,5702 га з кадастровим номером 

2123210100:01:005:0084 урочище "Затова", м. Перечин, для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 

підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, 

включаючи об’єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим 

блоком, згідно договору оренди землі від 26.03.2026 року №439, без зміни 

цільового призначення. Строком не більше терміну договору оренди 

земельної ділянки. 

1.2. Зобов’язати ТОВ «УК ІП «Френдлі Віндтехноджі»» після укладання 

договору суборенди та проведення його державної реєстрації, один 

примірник договору суборенди надати в Перечинську міську раду. 

1.3. Заявникам в 10-ти денний строк укласти договір суборенди землі. 

2. Сесії Перечинської міської ради прийняти рішення згідно висновку 

постійної комісії. 

 

Голова комісії                                                                             Євгеній БАЄВ 

Секретар комісії                                                                   Едуард ТИРПАК 
 


